
文科概统第五节 框图与复数 
一、框图 
1、某程序框图所示，输出 i 的值是__4____ 
2、如图是求 x1,x2，…，x10的乘积 S 的程序框图，图中空白框中应填入的内容 S S n   

3、如果执行右面的程序框图，输入 6, 4n m  ，那么输出的 p等于 360 

4、随机抽取某产品 n件，测得其长度分别为 1 2, , , na a a ，则如图所示的程序框图输出的

s          ， s表示的样本的数字特征是         ． 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
二、复数 
1.若复数 z 满足 zi=1-i，则 z 等于 A 
A.-1-I     B.1-i   C.-1+I   D.1=i 

2. 复数
2
2
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



在复平面内对应的点所在象限为 D 

 A．第一象限 B．第二象限 C．第三象限 D．第四象限 

3．复数
1 2

i
i




４ ３
的虚部是(   )  A、-2 B、2 C、1  D、-1 

4．复数
2 21 3 2z x x x i( ) ( )     是纯虚数，则实数 x 的值是( B ) 

 A、0 B、-１ C、1  D、 1  
 

5．已知复数 1 22 i , 4 3iz z    在复平面内的对应点分别为点 A、B，则 A、B的中点所对

应的复数是          ．3－i. 

6、已知复数 2 3已知 的模是 则
yx yi x y R ,
x

( ) ( , )   的最大值=____ 

解：
2 22 3 3 3yx y ,

x
( ) [ , ]    则  

7、已知
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解：

 

8、设复数 1 3 4z i z z| | , ( ) ,  是纯虚数 求  

解：设 z a bi a b R, ,    
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第1题

2a i ^ i 

S 11

结束

否

s s a 

开始

是

第2题

是

1 1n S， 

1 2 nx ,x , ,x输入 

n 10
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开始

S输出

第3题

是

1 1k p， 
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